

Котина Марина, ученица 7 класса  
муниципального казенного  
общеобразовательного учреждения  
Ханты-Мансийского района  
«Средняя общеобразовательная  
школа п. Кирпичный».

### **Я будущий предприниматель моего населённого пункта.**

«На берегу Оби, на косогорье /среди елей, и сосен, и берез/Стоит село, село мое родное/мне с детских лет знакомое до слез...», - так поется в нашей «фирменной» кирзаводской песне, сочиненной несколько лет назад учителем математики Закировой Альфией Хакимовной. Учительница давно не работает в школе, а песня «прижилась» и осталась в Кирпичном. Остались с давних пор и проблемы нашего поселка, никем почему-то не решаемые. Вопросы транспортного сообщения, снабжения населения продуктами питания и хозяйственными товарами, строительства жилья и другие «глобальные» проблемы хочу оставить на совести взрослых. А пока я ещё ребенок, то хочу помечтать о своем, о детском:

2025 год... Я давно уже закончила школу, получила в университете высшее образование и возвращаюсь в родную деревню в качестве предпринимателя. Я четко представляю себе, что современный предприниматель – это человек, чутко реагирующий на запросы односельчан и их потребности; человек грамотный в экономических, финансовых вопросах; человек творческий, креативный, умеющий мечтать и добивающийся воплощения своей мечты. Я очень хочу изменить жизнь детей нашего Кирпичного в лучшую сторону, поэтому собираю друзей-единомышленников, составляем с ними бизнес-план, просчитываем бюджет, закупаем строительные материалы (самые лучшие, яркие, современные) и начинаем строить Город своей детской мечты!!! Это будет многофункциональный детский досуговый центр «Планета детства». Он будет круглым, как огромный воздушный шар, и всё, что в нем будет находиться, будет расположено по кругу. В центре круга на всех этажах – прекрасный зимний сад с тропическими растениями и невиданными бабочками, завезенными из Тайланда и Вьетнама.

На первом этаже мы разместим большой спортивный комплекс с плавательным бассейном, хоккейным кортом, футбольным полем, крытыми площадками для гольфа, теннисными кортами, рингами для бокса, площадками для легкой и тяжелой атлетики, художественной и спортивной гимнастики, тренерскими комнатами и помещениями для спортсменов. Для проведения тренировок и спортивных состязаний я закажу для наших спортсменов самое лучшее современное отечественное оснащение и оборудование: тренажеры, спортивные снаряды, удобную и красивую форму. Нельзя ни в коем случае забыть и об открытии спортивного медицинского кабинета со штатом спортивных врачей и массажистов!



На втором этаже «Планеты детства» я спроектирую современный широкоформатный кинозал со всякими звуковыми спецэффектами и буду показывать каждый день любимые мультики и детские фильмы. Кресла в кинозале будут разноцветные, как новогодние конфетти, и разной формы: круглые, плоские, квадратные, - в общем, на любой вкус и цвет! А между рядов во время сеансов будут ходить японские роботы и угощать детей бесплатными конфетами, мороженым и попкорном. В фойе перед кинозалом я хочу организовать небольшое детское кафе «Лакомка», где можно было бы встретиться с друзьями и отметить свой день рождения или какой-нибудь детский праздник. На стенах кафе я размещу самые веселые и оригинальные фотографии своих друзей, мне кажется, им это будет приятно. И когда они будут приезжать в Кирпичный спустя много лет после окончания школы, они с теплом и грустью будут смотреть на эти фотографии и вспоминать своё деревенское детство.

На третьем этаже центра я планирую разместить просторный актовый зал для концертов, детскую музыкальную школу, художественную студию, помещения для прикладного творчества: лепки, вязания, вышивки, бисероплетения, - в общем, кружки по интересам. Для преподавания музыкальных и художественных дисциплин я приглашу из Центра искусств г. Ханты-Мансийска самых лучших выпускников. И зазвучит на наших концертах классическая и современная музыка, закружатся в народных танцах пары, запорхают на сцене в ярких пачках наши маленькие балеринки. С выпускниками художественной студии в выставочном зале Центра мы будем проводить выставки работ, чтобы все жители Кирпичного знали и видели, какие талантливые ребята растут в их поселке. А руководителем художественной студии я попрошу стать свою учительницу рисования Кудряшову Веру Ивановну, очень талантливого человека и педагога. На должность руководителей кружков я бы пригласила родителей школьников: они и шить, и вышивать, и крючком вязать, и столярничать, - всяким мастерством владеют!

Вместо обычной крыши четвертого этажа мы сделаем огромный прозрачный купол. Под куполом – телескопы, чтобы рассматривать звездное небо и открывать новые планеты, а также наблюдать солнечные затмения; интерактивные карты нашей галактики – для углубленного изучения астрономии; приборы, при помощи которых дети сами смогут составлять карты.

На территории «Планеты детства» я открою также приют для бездомных собак и кошек. Дети, ухаживающие за животными, будут учиться добру и милосердию по отношению к «братьям нашим меньшим». А чтобы животные не болели и были всегда веселы и здоровы, один из моих друзей будет работать с ними в качестве ветеринара: он будет делать им прививки от разных болезней, следить за чистотой вольеров и сбалансированным питанием. И ещё он будет ежедневно устраивать своим питомцам длительные прогулки и игры с детьми на свежем воздухе. Тогда каждый ребенок полюбит животное и будет о нём заботиться.



Таким образом, смысл этой предпринимательской затеи будет заключаться в том, чтобы деревенские дети не были лишены возможности развиваться гармонично: физически и эстетически, духовно и нравственно, - они не будут себя чувствовать ущербными по отношению к своим городским сверстникам, у которых уже сейчас есть возможность для саморазвития и самореализации.

Я думаю, что все деревенские дети и их родители найдут в таком центре себе развлечения и интересы по душе. Это будет «сердце» поселка, основа его культурной, эстетической, спортивной, досуговой жизни. Немалую роль сыграет и то, что наша «Планета детства» даст многим людям рабочие места, и им не придется ехать на вахту или в столицу округа в поисках работы. Я уверена, что только тогда они на концерте будут с гордостью и пониманием подпевать артистам: «Усть-Иртышское – ты судьба моя, сердцу близкое село/Усть-Иртышское родное, сердцу милое моё...».

На первый концерт в «Планете детства», в первый ряд, мы пригласим нашу старенькую учительницу. Пусть она посмотрит, как было и как стало в нашем Кирпичном, и сколько талантливых людей разлетелось по России из нашего маленького сибирского поселка, и чем живет наш поселок сейчас. Пусть она этому порадуется и испытает чувство гордости за своих учеников.